

第18届环青海湖国际公路自行车赛

# 罗伊再次获得赛段冠军

新华社银川7月26日电 26日,第18届环青海湖国际公路自行车赛开启了第12赛段中卫赛段的比赛,来自瑞典米捷亚车队的艾弗汀·罗伊以2小时16分15秒的成绩再次获得赛段冠军。

罗伊赛后表示:“这两个赛段我的状态很好,今天的比赛节奏很快,我们在最后冲刺的时候拼尽了全

力,明天我们也会尽最大努力,争取取得好成绩。”

法国马赛车队的罗马尼亚车手格鲁·爱德华获得赛段第二并继续保有象征“冲刺王”的绿衫;宁夏体彩力沃高士特洲际队的希腊车手布格·乔治奥斯获得赛段第三。

第12赛段全程111公里,在37.51公里处、61.91公里处和86.31

公里处设有3个冲刺点。

作为本届环湖赛的倒数第二个赛段,各车队争夺非常激烈。比赛全程,车手们都在大团中进行,虽然不时有突围的车手,但微弱的领先优势很快就被大团追回。另外,当日的高温也考验着车手。

第12赛段过后,拥有象征个人总成绩第一的黄衫的是来自哥

伦比亚麦德林车队的查拉普·戈麦斯。日本英特普车队的头号爬坡手阿吉雷·赫南守象征爬坡总成绩第一的圆点衫;深圳喜德盛洲际队哈萨克斯坦车手费多塞耶夫·阿图尔继续保有象征亚洲最佳车手的蓝衫。

27日,环湖赛将迎来最终赛段银川绕圈赛。

## 雷霆总经理普雷斯蒂坦言 球队重建 需要耐心

据新华社华盛顿7月25日电 俄克拉荷马雷霆队在这个夏天连续送走保罗·乔治、威斯布鲁克两位当家球星,意味着球队正式进入重建。俱乐部总经理普雷斯蒂在25日的《俄克拉荷马人报》上撰文说,雷霆作为小球队,生存和发展都要有自己的战略,并坦言球队重建需要耐心。

“过去一段日子里,雷霆先后告别了数位核心球员,这也标志着球队进入一个新的阶段。这虽然令人感到痛苦,但我依然认为,在目前雷霆的情况下,这样做甚至是有必要的。俄克拉荷马城希望,也配得上拥有成功的球队,这也是我们一直努力的动力。”普雷斯蒂说。

通过一系列交易,雷霆在这个夏天获得了大把未来的首轮选秀权,而在十多年前,雷霆以及球队前身西雅图超音速队正是通过一系列成功的选秀,打造出天赋异禀的哈登、威斯布鲁克、杜兰特的雷霆“三少”组合。2012年,“三少”带领雷霆闯入总决赛,只是最后输给了詹姆斯和韦德领军的迈阿密热火队。

雷霆曾是季后赛常客,但交易之后,球队或将遭遇一段衰退期,普雷斯蒂希望球迷做好面对失败的心理准备。他说:“重建球队需要时间,从现在开始,雷霆将不可避免过上一段苦日子,在过渡期,我们可能很长时间看不到那支熟悉的雷霆,但球队会一往无前,直到再次成功的那一天。”



世界游泳锦标赛女子200米蛙泳决赛 叶诗文获第四名

韩国光州游泳世锦赛26日举行的女子200米蛙泳决赛中,中国名将叶诗文游出2分23秒15的成绩,位列第四名。金牌由俄罗斯卫冕冠军叶菲莫娃夺得,成绩是2分21秒20。 新华社发

## 全国青少年体育冬夏令营(广东站)珠海体操冬夏令营结营 5人或入选珠海体操后备队

本报讯 记者郭秀玉报道:26日上午,2019年全国青少年体育冬夏令营(广东站)珠海体操冬夏令营结营仪式在珠海市李宁体操学校举行。伴随着欢快激昂的乐曲,快乐体操小将们、健美操姑娘们、跑酷的帅哥们纷纷登场,用扎实的体操功底和炫酷技能展示运动风采。

本次营会旨在增加青少年体育活动的供给量,利用珠海良好的体操场馆资源、李宁学校师资力量,培养孩子们的体操特长和运动习惯,为今后选择其它体育项目奠定良好

的身体素质基础。同时,发现选拔一批有体操潜质的孩子进入珠海体操队。活动方表示,营会基本实现上述目标,5名孩子有望入选珠海体操后备队。

本次营会共3期44人参加,营期为7月1日-26日,共计26天。营会分为两个类别。一类为快乐体操班,重在体操启蒙和兴趣培养,训练重点为李宁竞速体操和体操小套,包括身体素质训练和形体训练等,招生对象为5-7岁的儿童,每期1周左右。二类为竞技体操健美

操班,重在专项训练和水平提高,训练重点为专业比赛内容,招生对象为提高班学员。每期10个半天。

当天的结营仪式上,滑冰、体操、健美操、武术、跑酷等多个体育项目同台表演,精彩纷呈,向与会者展示了各种运动的魅力,也让孩子拓展了眼界,增强了对体育的认识。有关负责人表示,体操,即身体之操练,是一项集健、力、美与实用技能为一体的体育项目,被誉为“运动之母”,是一项非常适合4-12岁儿童的运动。

## 北京冬奥组委正式启动 官方独家供应商和官方供应商征集工作

新华社北京7月26日电 北京冬奥组委26日正式启动第三层级官方独家供应商和第四层级官方供应商征集工作。首批官方独家供应商征集的类别是邮政服务、自动语音转换与翻译、巧克力、传播代理服务。

《北京2022年冬奥会和冬残奥会市场开发计划》自2017年2月27日启动以来,得到了社会各界和广大企业的广泛关注和积极参与,北京冬奥会官方合作伙伴、官方赞助商征集工作进展顺利。截至目前,已签约并对外公布9家官方合作伙伴、5家官方赞助商。

26日,北京冬奥组委官网正式

发布《关于征集北京2022年冬奥会和冬残奥会官方独家供应商的公告》,公开征集首批官方独家供应商,具体类别是:邮政服务、自动语音转换与翻译、巧克力、传播代理服务。凡有意向的企业,可于10个工作日内将赞助意向函当面递交至北京冬奥组委市场开发部。

北京冬奥组委将根据首批官方独家供应商征集情况,适时公布第二批征集类别。

据了解,北京2022年市场开发赞助计划一共有四个层级,分别是:官方合作伙伴、官方赞助商、官方独家供应商和官方供应商。

## 第十四届全运会会徽、吉祥物 将于8月2日在西安发布

新华社西安7月26日电 26日记者从陕西省体育局获悉,第十四届全国运动会会徽以及吉祥物将于8月2日晚在西安市对外发布。

陕西省体育局副局长徐鹏介绍,十四运会徽以及吉祥物征集工作由西安美术学院具体负责组织实施。2018年5月18日,十四运筹委会在西安大雁塔北广场召开了会徽、吉祥物征集发布会,正式启动会徽、吉祥物征集工作。2018年8月1日征集工作结束,共收到会徽作品1012件,吉祥物256件。2018年8月11日至12日,由中国美术家协会组织来自清华大学美术学院等单位的11位专家对征集作品进行了初评,选取出会徽10件,吉祥物5件。

参考2022北京冬奥组委的做

法,十四运筹委会又于2018年9月启动会徽、吉祥物二次定向征集活动,邀请国内20家知名设计机构的设计师进行创作。最终又经过几次评审会议以及西安美术学院的修改完善,今年5月27日,国家体育总局最终批复确定了十四运会徽和吉祥物。

徐鹏介绍说,在社会各界的积极参与和大力支持下,十四运各项筹备工作正在扎实有效推进。场馆建设方面,25个新建场馆已建成3个,其他22个均在抓紧施工,16个改造场馆已经开工11个,其他5个正在办理前期手续。承担开、闭幕式的西安奥体中心体育场、体育馆均已封顶。

第十四届全国运动会将于2021年在陕西举行。

## 环法第17赛段特伦廷获得冠军



7月24日,身穿黄色领骑衫的法国车手阿拉菲利浦(右一)在比赛中。

当日,2019年环法自行车赛结束了从嘉德水道桥到加普、全长200公里的第17赛段的比赛。意大利车手特伦廷以4小时21分36秒的成绩获得该赛段冠军。 新华社发

# 2019 夏季车展

2019 DOUMEN SUMMER AUTO SHOW, ZHUHAI

7月27日—28日

珠海斗门体育馆

主办单位:珠海特区报 珠江晚报 珠海电视台 珠海电台

承办单位:珠海传媒广告经营有限公司

## 夏日钜惠 心随车动



车展优惠登记表